Megjegyzés a 2348. feladathoz
(Lasd a megoldast a 59. oldalon)

A talalt 140 haromszog—alakot a boritolap 4. oldalanak nagy abraja szemlélteti 1-1 sotét korocskével. Vazoljuk az
abra keletkezését.

Ismeretes, hogy az ABC szabalyos haromszog tetszGleges bels§ P pontjara nézve az oldalaktol mért tavolsagok
Osszege allando, egyenld az AA; magassiggal. Minden ilyen P-hez hozzarendelhetjiik azt a haromszogalakot, amelyre
nézve az o, 3, v szogek mértékszdma rendre egyenls a PA’', PB’, PC’ tavolsag mértékszamaval, mértékegységeink a
fok, ill. az AA; /180 szakasz. Megforditva, minden alakhoz tartozik P pont.

Feladatunk els¢ kovetelményével véges sok haromszogalakra szoritkozunk. Az ezekhez tartozé P-ket ugy kapjuk,
hogy a C A-t és C'B-t 180 egyenl§ részre oszto pontokon at meghizzuk a C B-vel, ill. C'A-val parhuzamos egyeneseket,.
Minden metszéspont szoba jon, mert AB-t6l mért -y tavolsaguk is egész lesz. (A kis dbran csak 30°-onként rajzoltuk
be a parhuzamosokat, valojaban a metszéspontok szama 1+ 2+ ...+ 178.)
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Mivel a masodik kovetelmény szerint csak 90°-nal kisebb szogekrdl lehet sz6, azért mar csak az Ay B1Cy kozépha-
romsz0g racspontjai jonnek tekintetbe, majd ezt tovabb szikiti az (1) jelolési megallapodas az A1 C20 haromszogre,
végiil a (2) korlatozas az A1 DO idomra. Az AD vonaldarab egyenlete 8 — o = arc cos (3 cos 7).

A feladat leszamlalasi részadatai azt jelentik, hogy hany korocske iil a nagy abra 60° < v < 90° egyenesein.
B. T.



